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ZPRAVODAJ 
OBCE ČECHY POD KOSÍŘEM 

 
Číslo: 3/2018  Vydává obec Čechy pod Kosíře, nám. Svobody č. 289, okres  Prostějov 

Telefon/fax: 582 373 726   e-mail: ou@cechypk.cz    internetové stránky:  www.cechypk.cz 

 
 

 

Nastal podzim, vítr fouká, 

nažloutlou má barvu louka, 

listí pestrou barvou hýří, 

vlaštovičky na jih míří. 

 

 

Stromy smekly klobouky, 

žlutě prší na louky, 

v moři spadaného listí, 

čvachtám se jak v brouzdališti. 
 

 

 

INFORMACE STAROSTY OBCE 
 

OPRAVA STÁVAJÍCÍ BUDOVY ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Již v roce 2015 rozhodlo zastupitelstvo obce provést generální opravu naší základní školy, která byla 

uvedena do provozu již v roce 1873. 

Nejprve bylo třeba zpracovat kompletní projektovou dokumentaci, vybrat realizační firmu a hned po té 

mohly být práce zahájeny. O prázdninách 2015 byla provedena generální oprava sociálního zařízení a 

vybavení. Po dvouleté odmlce, kdy jsme střádali finanční prostředky a zejména odvahu, byly v červnu 

2018 zahájeny práce na celkové opravě školy. Tak byla postupně opravena střecha, elektroinstalace, 

topení včetně výměny kotlů, rozvodů vody, odpadů, slaboproudu a nezbytných stavebních úprav. 

V průběhu prací bylo rozhodnuto provést vyrovnání všech podlah včetně pokládky nové podlahové 

krytiny. Rovněž byly provedeny nové omítky téměř v celé škole.  

Aby se stihlo všechno v požadovaném termínu, bylo nutno práce zahájit již v červnu. Poslední měsíc 

školního roku tak vyučování probíhalo v prostorách naší multifunkční budovy. Pro pedagogy to byl 

pravděpodobně nejpernější měsíc z celého školního roku, pro děti dobrodružství a příjemné zpestření.  

Za to, že se všechno podařilo zvládnout, patří veliké poděkování všem, kteří se na této akci jakkoliv 

podíleli. Byli to zejména dobrovolní hasiči, členové TJ Sokol, pedagogický sbor, zaměstnanci školy, 

rodiče dětí, zastupitelé a obecní zaměstnanci, kteří pomáhali s vystěhováním a opětovným nastěhováním 

veškerého vybavení. Největší tíhu a odpovědnost nesla realizační firma KONSTRUKTA-STAVBY s.r.o., 

která odvedla všechny práce v požadovaném termínu a kvalitě, a to i přes to, že rozsah prováděných prací 

se měnil za pochodu a jejich objem se neustále zvětšoval. Celkové náklady se tak vyšplhaly na bezmála 5 

milionů korun, které jsme v plném rozsahu hradili z rozpočtu obce. 

Nakonec se všechno zvládlo. Dá se bez nadsázky říct, že ve staré budově máme úplně novou školu. Teď 

už zbývá jen pořídit naší škole nový kabát a dokončit zahájenou přístavbu, k čemuž dojde v roce 2019, a 

přát si, aby nám a zejména našim dětem sloužila po mnoho dalších let. 

 

MODERNIZACE A ROZŠÍŘENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY 
V souladu s harmonogramem pokračují práce na přístavbě mateřské školy. Po jejím dokončení vznikne 

nová třída pro 20 dětí s kompletním zázemím. V současné době je postavena hrubá stavba včetně střechy 

a dokončují se vnitřní instalace inženýrských sítí. Stavba, na kterou se nám podařilo získat 90% dotaci 

z programu IROP bude dokončena a zkolaudována do 31.12.2018. Součástí akce je vybudování venkovní 

environmentální zahrady. 

 

http://www.cechypk.cz/
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MODERNIZACE A ROZŠÍŘENÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
V červenci letošního roku byly zahájeny práce na přístavbě základní školy. K dnešnímu dni byla 

provedena demolice přístřešku ve dvorní části, vyklizení celého prostoru, zabetonování základů a 

v současné době probíhá zdění hrubé stavby. Hlavním úkolem realizační firmy je dostat stavbu co 

nejdříve pod střechu, aby se přes zimu mohlo v klidu pracovat. Hotovo bude nejpozději v červnu 2019. 

Rovněž na tuto akci se nám podařilo získat 90% dotaci z programu IROP. 

 

VÝSTAVBA INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ  

A KOMUNIKACÍ V LOKALITĚ „POD HŘBITOVEM“ 
Jak jsme vás již v uplynulém období informovali, připravujeme lokalitu „Pod hřbitovem“ pro výstavbu 

rodinných domů. Vznikne zde 32 stavebních parcel o výměře od 700 m2 do 1000 m2. Území bude 

kompletně vybaveno všemi inženýrskými sítěmi, budou vybudovány komunikace s odstavnými plochami 

a chodníky pro pěší. Práce byly zahájeny v srpnu skrývkou ornice v místě budoucích komunikací. 

Probíhá pokládka kanalizace a dalších inženýrských sítí. Pokud to počasí dovolí, bude maximum prací 

provedeno do konce roku. Předpokládáme, že na příští rok nám zbude dokončit chodníky a provést 

pokládku finálních vrstev komunikací. Na rok 2019 rovněž plánujeme vybudování klidové zóny v této 

lokalitě, a to na místě bývalého uložiště zeminy, kamene a stavební suti. 

 

PRODEJ STAVEBNÍCH POZEMKŮ V LOKALITĚ „POD HŘBITOVEM“ 
V souvislosti s probíhající výstavbou inženýrských sítí a komunikací v lokalitě „Pod hřbitovem“ byl 

zahájen prodej zde vznikajících stavebních pozemků. Cena pozemků byla zastupitelstvem obce stanovena 

na 1 350,- Kč/m2 včetně DPH. Kompletní záměr o prodeji pozemků včetně všech potřebných informací 

je zveřejněn na obecní úřední desce. Žádosti o prodej pozemků mohou zájemci podávat na obecním 

úřadě. 
 

POKRAČUJE OPRAVA MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ 
Součástí stavby „Vybudování inženýrských sítí a komunikací v lokalitě Pod hřbitovem“ je i oprava a 

rozšíření stávající komunikace v úseku od mostu přes Český potok směrem ke hřbitovu. Nová 

komunikace bude široká 5,5 m a podél ní bude vybudován nový chodník včetně veřejného osvětlení.  

Stejná komunikace se stejným vybavením bude vybudována v rozsahu od Penzionu Mánes po most, kde 

se obě komunikace spojí. Na tuto část se obci podařilo získat dotaci ve výši 1 000 000,- Kč. Práce na této 

části budou zahájeny v měsíci září a provedeny musí být do konce listopadu 2018. 

 

KOMUNÁLNÍ A SENÁTNÍ VOLBY 2018 
Volby do zastupitelstev obcí a do 1/3 senátu se budou konat ve 2 dnech, kterými jsou pátek 5. října 2018 

a sobota 6. října 2018. První den voleb začíná hlasování ve 14.00 hodin a končí ve 22.00 hodin. Druhý 

den voleb začíná hlasování v 8.00 hodin a končí ve 14.00 hodin. Hlasování se uskuteční v naší obci ve 

velké zasedací místnosti radnice vedle pošty. Hlasovací lístky obdržíte do svých schránek nejpozději do 

2. října 2018. K hlasování je nutné mít s sebou platný průkaz totožnosti (občanský průkaz nebo cestovní 

pas). 

 

SBĚROVÁ SOBOTA 
Připomínáme našim občanům, že v sobotu dne 13. října 2018 bude proveden tradiční sběr nebezpečného 

a velkoobjemového odpadu. Sběrové kontejnery budou přistaveny od 8.00 do 9.30 hod. na odstavné ploše 

na konci Husovy ulice – směr na Pěnčín. Upozorňujeme občany, že do kontejnerů na velkoobjemový 

odpad nelze ukládat materiály obsahující azbest, jako například střešní krytinu, roury atd. Ve 

stejný den od 9.30 hod. bude našimi hasiči v obci 

organizován sběr železného šrotu, který 

připravte ke krajnici před své domy. S těžkými 

kusy vám hasiči pomohou v den sběru. 

Sběr papíru v naší obci proběhne ve středu dne 

3. října 2018 od 13.00 hod. a zajišťují ho žáci 

naší základní školy. Sběrový papír připravte před 

své domy, nebo ho můžete dovézt přímo na 

parkoviště před DPS, kde budou připraveny 

kontejnery. 
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POPLATKY PRO ROK 2018  
Upozorňujeme občany, že v termínu k 31. říjnu je splatná druhá 

část poplatků za likvidaci odpadů za 2. pololetí 2018 a k 30. 

listopadu místní poplatek za stočné. Žádáme všechny občany, aby 

dodrželi termíny splatnosti výše jmenovaných poplatků. Současně 

žádáme všechny občany, kteří doposud neuhradili poplatky, které 

jsou již po termínu splatnosti, aby tak neprodleně učinili. 

 

HRÁTKY S KOŤÁTKY                                                                                                          

CVIČENÍČKO PRO RODIČE S DĚTMI PŘEDŠKOLKOVÉHO VĚKU 
Zveme vás každou středu od 9.30 hod. do multifunkční haly na cvičeníčko rodičů s dětmi 

předškolkového věku. S sebou vezměte přezůvky s bílou podrážkou, pití a dobrou náladu. Přijďte si 

s námi zacvičit. 

Srdečně zve a těší se na vás a vaše děti Kateřina Motyková 

 

 

FOTBALOVÝ PODZIM 2018 

 

DATUM KDO ZAČÁTEK  ODJEZD 

neděle 2.9.2018 Ptení Čechy pod Kosířem 16.00 hod. 
 

15.00 hod. 

neděle 9.9.2018 Čechy pod Kosířem Zdětín 16.00 hod.    

neděle 16.9.2018 Přemyslovice Čechy pod Kosířem 15.30 hod. 
 

14.30 hod. 

neděle 23.9.2018 Čechy pod Kosířem Protivanov B 15.30 hod. 
  

čtvrtek 27.9.2018 Kladky Čechy pod Kosířem 17.00 hod. 
 

16.00 hod. 

sobota 29.9.2018 Brodek u Konice Čechy pod Kosířem 15.30 hod. 
 

14.30 hod. 

   volno 
   

sobota 13.10.2018 Kostelec na Hané B Čechy pod Kosířem 15.00 hod.  14.00 hod. 

neděle 21.10.2018 Čechy pod Kosířem Hvozd 14.30 hod.   

neděle 28.10.2018 Otinoves Čechy pod Kosířem 14.30 hod.  13.30 hod. 

neděle 4.11.2018 Čechy pod Kosířem Plumlov B 14.00 hod.   

 

 

                   KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE PODZIM 2018 
 

DRAKIÁDA PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 
TJ Sokol Čechy pod Kosířem, Základní škola a Mateřská škola 

Čechy pod Kosířem společně s Pivovarem Litovel a.s. si vás 

dovolují pozvat na tradiční Drakiádu pro děti i dospělé, která se 

uskuteční v sobotu 6. října ve 14.00 hod. na fotbalovém hřišti. 

Soutěže pro děti a dospělé budou připraveny stejně jako odměny 

pro všechny soutěžící. Bohaté občerstvení zajištěno. Celou akci 

bude moderovat stejně jako v loňském roce Láďa Sovjet. 

 

 

 

POZVÁNÍ KLUBU SENIORŮ 
Vážení příznivci Klubu seniorů v Čechách pod Kosířem, všechny vás srdečně zveme na oslavu Dne seniorů, 

která se koná v úterý 9. října v 17.00 hod v MFB. K tanci, poslechu a dobré náladě nám bude hrát známá 

skupina Mišmaš. Na každého čeká malé občerstvení. Své štěstí můžete pokoušet v bohaté tombole. Dobrou 

zábavu vám přeje výbor KS. 

                                                                                                 Předsedkyně klubu Helena Horáková 
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KALENDÁŘ KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ PODZIM 2018 
  

 15.9.2018  Dny evropského dědictví na zámku v Čechách pod Kosířem 

 28.9.2018  Velké setkání Hanáků – Mánesova Haná na zámku v Čechách pod Kosířem 

 6.10.2018 Drakiáda na fotbalovém hřišti – 14.00 hod. 

 9.10.2018  Den seniorů v multifunkční budově – 17.00 hod. 

26.10.2018  Oslavy 100. výročí Dne vzniku samostatného Československého státu – lampionový 

průvod – 18.00 hod 

26. a 27.10.2018  Strašidelné prohlídky na zámku v Čechách pod Kosířem 

31.10.2018  Halloween párty – lampionový průvod dětí ZŠ a MŠ zakončený v zahradě MFB 

  3.11.2018  VI. ročník „Koštu domácích pálenek“ v MFB 

17.11.2018  IX. ročník turnaje v nohejbale „O pohár starosty“ – hala MFB 

30. 11. a 1.12.2018  Vánoční výstava 

  2.12.2018  Rozsvícení vánočního stromu  

27.12.2018  VIII. ročník vánočního turnaje v kopané – staří páni  

 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

ŽIVOTNÍ VÝROČÍ NAŠICH SPOLUOBČANŮ 

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají ve IV. čtvrtletí roku 2018 významného 

životního jubilea a přejeme jim mnoho štěstí, zdraví a osobní pohody do dalších let jejich života. 

Jsou to: 
 

 

 

 
Klvaňa František 

Vinklerová Anna 

Kristková Miroslava 

Staňková Eliška 

Vybíhal Zdeněk 

Zbořil Vladimír 

Dočkal Bohumír 

Růžička František 

Navrátil Antonín 

Dopitová Věra 

Zbořilová Vlasta 

Procházková Emilie 

 

 

 

 

 

V Čechách pod Kosířem 14. září 2018 

 Ing. Milan Kiebel starosta obce, Pavlína Pluskalová 


